



Erratum: Predicting large-Chern-number phases in a shaken optical dice lattice
[Phys. Rev. A **101, 043620 (2020)]**

Shujie Cheng, Honghao Yin, Zhanpeng Lu, Chaocheng He, Pei Wang, and Gao Xianlong 

 (Received 6 December 2022; published 4 January 2023)

DOI: [10.1103/PhysRevA.107.019902](https://doi.org/10.1103/PhysRevA.107.019902)

After publication, we became aware of several misprinted indices and signs in equations of the main text and appendices. We provide the corrected expressions below. None of these corrections affect the main results or conclusions of our paper.

(1) The expression for $J_{rr/bb}$ in Eq. (10) should read

$$J_{rr/bb} = \frac{\sqrt{3}}{2} e^{i\sigma(\pi/2)} \left(\frac{J^2 - J_1^2}{\hbar\omega} \right) [2\mathcal{J}_1^2(\beta) - \mathcal{J}_2^2(\beta)]. \quad (10)$$

(2) The expression for h in Eq. (B1) should read

$$h = \exp \left[-i \frac{Fa}{\hbar\omega} \sin(\omega t + \theta_{\alpha'_j}^{\alpha_j}) \right] = \exp \left[\frac{Fa}{\hbar\omega} \frac{e^{-i(\omega t + \theta_{\alpha'_j}^{\alpha_j})} - e^{i(\omega t + \theta_{\alpha'_j}^{\alpha_j})}}{2} \right]. \quad (B1)$$

(3) The expression of d_3 in Eq. (12) should read

$$d_3 = -2|J_{rr/bb}| \sum_s \sin(\mathbf{k} \cdot \mathbf{b}_s). \quad (12)$$

(4) In the actual calculations, we take $\hbar\omega = 12J$.